
Настенное крепление для видеостен с Push 
in Pop out механизмом VW50

Руководство по установке

200x200/300x200
300x300/400x200
400x300/400x400
400x600

макс. вес

60кг
55"+



Инструменты, требуемые для монтажа

ВНИМАНИЕ: Проверьте комплектность крепления согласно указываемому перечню.Если некоторые части отсутствуют
или повреждены, обратитесь к Вашему дилеру для замены или допоставки недостающих частей.

Комплектация

Крепеж

Шурупы и анкеры

1 2

вертикальная рама (x1)
A

правая монтажная 
рама (x2) B

левая монтажная 
рама (x2) C

монтажная 
пластина (x2) D

монтажная 
пластина (x2) E

механизм pop-
out (x1) F

механизм pop-
out (x1) G

Компоненты кронштейна

TВ кронштейн 
(x2) H

регулировочная 
скоба (x1) I

регулировочная 
скоба (x1) J

пластина (x4)

K

предохранительный 
винт (x4) L M (x16) N (x8)

4mm Allen Key (x1)
O

 (x1) P5мм 
шестигранный ключ

шайба (x4)
M-F

малые распорки (x8)
M-G

большие распорки (x8)
M-H

M8x50 
M-E

(x4)

M5x14 
M-A

(x4) M6x14 
M-B

(x4) M6x30 
M-C

(x4) M8x30 
M-D

(x4)

шуруп ST6.3x55 
W-A

(x8) анкер для бетона 
W-B

(x8) D6 шайба 
W-C

(x8)

• Кронштейн следует использовать с панелями, максимальный вес которых не превышает
указанного в настоящей инструкции.

• Несоблюдение техники безопасности может привести к порче оборудования, а также
явиться причиной травм персонала.

• Используйте только качественный инструмент при монтаже. Монтаж оборудования должен
производиться квалифицированным персоналом.

• Кронштейн следует устанавливать на стены, выполненные из бетона или кирпича.

• Убедитесь, что конструкция стен надежная и может выдержать общую нагрузку
видеостены.

• Для сбора кронштейна используйте только шестигранники, входящие в комплект данного
крепления или аналогичные. Не используйте ручной инструмент, с усиленным моментом
вращения и не перетягивайте винты.

• Комплект содержит мелкие части, которые могут быть причиной удушения при
проглатывании. Д  ержите кронштейн вне доступности детей.

• Кронштейн предназначен только для использования внутри помещений. Использование
вне помещений может послужить причиной порчи кронштейна. 

ВНИМАНИЕ

    Внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией перед установкой. За 
дополнительной информацией по техническим характеристикам кронштейна и 
особенностям установки обратитесь к Вашему дилеру.
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1. Монтаж ТВ рамы 2. Установка монтажных пластин

3. Монтаж рамы на Push in Pop out модули



ВНИМАНИЕ
Следует проверить, отвечает ли стена всем требованиям по распределяемым нагрузкам со стороны 
видеостены.

5. Монтаж на стену из бетона или кирпича

(2.4")
60mm60мм
(2.4")

ø 10мм
(ø 3/8") 

Используйте сверло 
меньшего диаметра для 
точного входа в стену

2

Отметьте точное 
положение 
монтажных
отверстий

1

√ X X

W-A W-B

W-C

1:1

65

Z=X-15мм

X=ширина панели Y=высота панели

2
Y

Начало

X

Y

2X

4. Монтаж видеостены

W-A

W-C

W-BW-B

Шкала должна быть 
выставлена на одинаковые 
значения с двух сторон 
кронштейна.
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Y= высота панели

H= Расстояние по вертикали между 

соседними рядами кронштейнов 

Внимание: Правильное положение - 
стрелкой вверх.

Верхний край панели

X X√

H

6. Соединение монтажных крюков (для панелей диагональю меньше 55'') 7. Механизм Push in Pop out

Нажмите на кронштейн одной 
рукой и перережьте пластиковую 
стяжку другой.

8. Монтаж ТВ кронштейнов



M-C M-D

M-E M-F

M-G M-H

M-A M-B

1:1

9. Монтаж панели на настенный модуль

Регулировки микронастроек

1:1

В качестве защиты от кражи используйте замок 
(не входит в комплект).
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Правильное использование крепежа для плоских поверхностей 

M-A

M-F

M-B

M-F

· Выберите подходящие винты, шайбы и пластиковые проставки (при необходимости) в зависимости от типа панели.
· Отцентрируйте ТВ кронштейны на задней части панели, как показано в инструкции, и прикрепите, используя крепеж.
· Не используйте инструмент, создающий дополнительный вращающий момент во избежание порчи панели.    

M-C
M-D

M-F

M-G

M-F

M-H

M-C
M-D

M-F

M-H
M-GM-G

M-C
M-D

M-E

M-F

M-GM-G
M-HM-H

M-E

M-F

M-GM-G
M-HM-H

M-F

M-H

M-E

Регулировка вертикального положения

Регулировка глубины посадки

Регулировка вертикального 
наклона P
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Настройка высоты и горизонтального уровня

Левый винт

Левый винт

2

1L

M

I/J

Регулировка вертикального наклона

Регулировка глубины и поворота Горизонтальное смещение

L

Правый винт

Левый винт

Правый винт

Левый винт Левый винт

Правый винт Правый винт

Правый винт

Левый винт Правый винт

Левый винт Левый винт

Правый винтПравый винт

Левый винт Правый винт

Левый винт Правый винт
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10. Выравнивание панелей

Используйте уровень для выравнивания горизонтального и вертикального уровней панелей.

X X√

Внимание: Монтаж/
юстировка панелей 
должна выполняться в 
следующем порядке.

4

1

3

2

1мм

Внимание: Используйте пластиковую 
карту, чтобы выдержать расстояние 
в 1мм между панелями.

1м
м

Для прокладки кабеля и выполнения сервисных работ откиньте подпорки.

Во избежание нежелательного срабатывания механизма при случайном 
нажатии на панель, страховочные винты должны быть впритык к стене. 


